Информация о работе дежурных групп в Тоншаевском районе

Уважаемые родители
[bookmark: _GoBack]      С 13 апреля по 17 апреля 2020 года на территории Тоншаевского муниципального района работают 7 дежурных групп в следующих дошкольных образовательных организациях:
1. МДОУ «детский сад №1 «Теремок»
2. Семейный детский сад «Лучик» - структурное подразделение МДОУ «детский сад №1 «Теремок» 
3. МДОУ «детский сад №2 «Колосок»
4. МДОУ «детский сад №3 «Умка»
5. МДОУ «детский сад №19 «Звездочка»
6. Структурное подразделение МОУ Буреполомская СОШ детский сад «Солнышко» п.Шерстки
7. Структурное подразделение МОУ Гагаринская ООШ детский сад «Солнышко» д.Гагаринское
        Так как по решению оперативного штаба Тоншаевского муниципального района дежурные группы открываются только для детей из семей, где оба родителя работают или где один родитель воспитывает ребенка и он также работает, то для записи в дежурную группу детского сада Вам необходимо сделать следующее.
        Вы должны обратиться к руководителю данной организации, где организована дежурная группа, написать заявление на имя руководителя о необходимости посещения детского сада, к заявлению приложить копию справки с места работы о том, что Вы действительно работайте в данной организации и заверенную руководителем организации, в которой Вы работайте,  копию подтверждения на право осуществления деятельности организации  в период с 06 апреля по 30 апреля 2020 года. 
        В случае отсутствия данных  документов образовательная организация может не допустить Вашего ребенка в детский сад. 
По всем возникающим вопросам Вы можете обращаться к заведующему отделом дошкольного, общего и дополнительного образования Управления образования Савиных Наталье Николаевне, по телефону 2-16-91 или к начальнику Управления образования Чурашовой Марине Рахимовне по телефона 2-27-26.
