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Уважаемые участники дорожного движения!

В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, пропаганде ношения пешеходами светотражающих элементов в качестве «маячков безопасности», на территории Нижегородской области в период с 27 сентября по 07 октября 2021 года пройдет ежегодное мероприятие по безопасности дорожного движения «Засветись».
      В сумерках или темноте пешехода на дороге прочти не видно, особенно если это маленький пешеход – ребенок. Яркое световое пятно, создаваемое светоотражателем, привлекает внимание водителя и позволит ему вовремя заметить пешехода.  Со светотражателем пешеход становится заметен на расстоянии 350 метров при дальнем свете фар, а без них- уже только за 100 метров.  При ближнем свете фар эти цифры уменьшаются до 200 и 50 метров соответственно. Таким образом, у водителя транспортного средства при использовании пешеходом СВЭ появляются дополнительные 15-25 секунд для принятия решения и маневра. 
Так что такое световозвращающие элементы? Это элементы, изготовленные из специальных материалов, обладающих способностью возвращать, отражать луч света обратно к источнику, что и обеспечивает видимость пешехода даже в неблагоприятных условиях- темноте, тумане.
Хочется обратиться к родителям- давайте обезопасим самое дорогое, что есть у нас в жизни – наше будущее, наших детей. Научите ребенка привычке соблюдать Правила дорожного движения. Побеспокойтесь о том, чтобы Ваш ребенок «засветился» на дороге. Примите меры к тому, чтобы на одежде у ребенка были севтоотражающие элементы, делающие его заметным на дороге. Будьте заметнее на дороге!
       
     ОГИБДД ОМВД России
      «Тоншаевское»
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